

全市“慈心一日捐”6月启动

倡导个人捐赠一天收入,企业捐赠一天利润

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)今年6月我市将开展“慈心一日捐”活动,倡导社会各界积极参与,弘扬中华民族乐善好施、扶贫济困的传统美德,募集更多慈善资金,推动慈善事业快速发展。

记者从市慈善总会获悉,今年我市“慈心一日捐”活动集中捐赠时间为6月1日至6月30,捐赠对象为全市各级党政机关、驻菏部队、事业单位、社会组织、各类企业及其职工,和其他所有有经济收入、热心慈善、乐于奉献的单位及个人。

“慈心一日捐”活动倡导个

人捐赠一天的经济收入;倡导生产和经营性企业捐赠1天的利润,机关事业单位捐赠节约的一笔资金;提倡国有企业、民营企业等单位和个人以设立冠名救助基金、定向救助基金等形式进行捐赠;鼓励有捐赠能力与捐赠意向的个人(家庭)建立个人(家庭)慈善微基金。

“慈心一日捐”活动捐赠资金分别由市、县、乡三级慈善机构负责接收;中央及省属驻菏企事业单位、市直单位认捐设立的慈善专项基金,由市慈善总会负责签订捐赠协议并接受捐赠。

根据《中华人民共和国慈善

法》和《中华人民共和国企业所得税法》相关规定,捐赠企业可享受以下税收减免政策:企业发生的公益性捐赠支出,在年度利润总额12%以内的部分,准予在计算应纳税所得额时扣除;企业捐赠支出超出利润总额12%的部分,允许结转以后三年内在计算应纳税所得额时扣除。

根据《中华人民共和国个人所得税法》第六条和《中华人民共和国个人所得税法实施条例》第二十四条的规定:个人捐赠额未超过纳税义务人申报的应纳税所得额30%的部分,可以从其应纳税所得额中扣除。

乱扔垃圾,“老城曹州”很“受伤”

景区已增设垃圾箱,增密清洁频次,并发出文明旅游倡议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)“老城曹州”景区尚未正式开放,却已吸引不少游客自发前往“打卡”游玩,与此同时一些游客的不文明行为给景区美景增添了“不和谐”的音符。5月25日,“老城曹州”景区作出回应,增设垃圾箱,增密清洁频次,建立卫生保持长效机制,并发出文明旅游倡议。

目前已经建成的“老城曹州”一期首开区,占整个景区的五分之一左右,虽未正式投入运营,但每日慕名而来的游客络绎不绝,尤其是晚上和周末人流较大,部分游客不能自觉做到垃圾入箱,导致主街道、河岸边散落不少垃圾和食物残渣。

“发现问题后,我们第一时间研究解决办法,从产生垃圾的源头入手,抓好细节,努力创造干净整洁的景区环境。”“老城曹州”景区工作人



工作人员清理景区地面

员对牡丹晚报全媒体记者说。

“老城曹州”景区要求各商户实行门前“三包”,确保摊位周边干净整洁;利用景区广播系统、小喇叭加大提醒、劝导力度,让游客自觉遵守景区管理规定,倡导游客自觉将垃圾及时入桶;同时,积极争取城管部门的支持,加强对流动商贩的劝导,禁止在曹州路、南广场、泰宁桥等区域私自摆摊。

“我们在垃圾量较多的位置增设了30多处垃圾箱,

主要街区每隔三到五米就有一处垃圾箱。同时,加派保洁人员,调整保洁工作时间,自当日23:00游客陆续离开后就进行环境卫生清理作业,次日凌晨4时起清运垃圾,并且分时段进行清理维护。”这位工作人员介绍。

5月25日,“老城曹州”景区发出倡议,倡导游客自觉维护景区环境卫生,遵守公共秩序,不随地吐痰、吐口香糖,不乱扔废弃物,不在禁烟场所吸烟。

突发事件如何规范高效应对?

《菏泽市突发事件总体应急预案》公开征求意见

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)遇到突发事件如何更规范、更高效应对?5月25日,《菏泽市突发事件总体应急预案》(征求意见稿)公布,向社会公开征求意见建议,市民可在6月5日前提出意见或建议。

该《预案(征求意见稿)》明确了组织指挥体系、优化了分级响应机制、细化了应急运行机制、突出了应急处置救援,预案内容更加全面、组织指挥体系更加健全、分级应对衔接更加顺畅、应急预案管理更加规范。

该《预案(征求意见稿)》所称突发事件是指突然发生,造成或者可能造成严重社会危害,需要采取应急处置措施予以应对的自然灾害、事故灾难、公共卫生事件和社会安全事件。各类突发事件按照其性质、造成损失危害程度、可控性

和影响范围等因素,从高到低一般分为特别重大、重大、较大和一般四个级别。

在分级应对上,突发事件应对遵循分级负责、属地为主、分类应对、协调联动原则。当突发事件超出属地政府的应对能力时,由上一级政府负责应对。初判发生一般及以上突发事件,各县(区)政府立即启动应急响应。

对涉及面广、敏感复杂或处置不当易引发严重后果的一般突发事件,根据应对工作需要,可启动市级层面相应级别应急响应。初判发生较大及以上突发事件,市政府立即启动应急响应,必要时报请省政府或相关部门启动省级层面应急响应。

当发生较大及以上突发事件时,由市委、市政府决定成立总指挥部,统一领导、组织指挥应对工作。根据应对突发事件

工作需要,设立若干市级专项应急指挥部,具体承担相关类别突发事件的防范应对和组织、协调、指挥处置工作。市级专项应急指挥部总指挥由市政府指定的负责同志担任,成员由承担突发事件防范处置职责的市级有关部门和县(区)政府负责同志组成。

各级政府要建立健全应对突发事件的风险防控、监测预警、信息报告、应急处置与救援、恢复重建等工作机制。该《预案(征求意见稿)》在应急处置和救援方面细化了先期处置、指挥协调、处置措施等内容,进一步提高了预案的针对性和可操作性。

此外,该《预案(征求意见稿)》还从人力资源、财力支持、物资装备、科技支撑四个方面,对各级各部门应对突发事件提出了资源保障的要求。

最高37℃以上

菏泽发布今年首个高温黄色预警

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)5月26日17时14分,市气象台发布今年首个高温黄色预警信号,预计未来几天我市最高气温可达37℃以上。菏泽“高温季”将拉开大幕,今年首轮大范围高温天气即将到来。

近日,我市气温较高,天气干燥,预计此次晴热天气可持续到6月初。菏泽市气象台发布的高温黄色预警信号显示,预计27~29日,我市最高气温可达35℃以上。其中,29日最高气温可达37℃以上。提醒有关部门和单位按照职责做好防暑降温准备工作,广大市民午后尽量减少户外活动,高温条件下作业和白天长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。

菏泽市气象台 5月 26 日 15

时 55 分发布天气预报,27 日,我市晴转多云,最高温度 34℃,最低温度 18℃,西南风 2~3 级。27 日夜间到 28 日白天,多云,最高温度 36℃,最低温度 22℃,南风 3~4 级转西南风 4~5 级。28 日夜间到 29 日白天,多云,最高温度 38℃,最低温度 24℃,南风转西南风 3~4 级。31 日夜间到 6 月 1 日白天,晴转多云,最高温度 38℃,最低温度 23℃,西南风转南风 3~4 级。6 月 1 日夜间到 2 日白天,晴转多云,最高温度 39℃,最低温度 26℃,南风 3~4 级。

菏泽三公司入选

“省巾帼现代农业科技示范基地”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)山东省巾帼现代农业科技示范基地名单日前揭晓,我市的山东银香伟业集团有限公司、菏泽双阳食品有限公司、山东益之源生态农业发展有限公司榜上有名。

据悉,为助力打造乡村振兴

齐鲁样板,进一步深化“乡村振兴巾帼行动”,引领妇女积极参与乡村产业发展、创业致富,今年,省妇联在全省科技含量高、创新能力强、产业链条全,带动妇女作用大的农业全产业链中,创建 50 个“山东省巾帼现代农业科技示范基地”,我市上述三家公司入选。

遭遇电信诈骗

女子幸遇保安劝阻保住 14 万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)东明县一女子网购遭遇电信诈骗,在即将刷脸支付时被银行保安王振敏及时劝阻,保住了银行卡里的 14 万元资金。日前,市委政法委、市见义勇为基金会授予王振敏“见义勇为积极分子”荣誉称号。

王振敏是菏泽润泽保安服务有限公司派驻到东明县马头镇邮政储蓄银行的保安员。5月25日,王振敏向记者还原了整个事情的经过。

今年2月16日,王振敏在银行值班时,一名女子进营业厅向她咨询求助。原来,这名女子接到一个“客服电话”,对方称其此前网购的皮包有质量问题,商家需要向她赔付,让她提供银行卡号、支付宝账号等个人信息。该名女子在操作时存在疑问,便向王振敏寻求帮助。

当时,对方“客服”已经前前后后向这名女子打了五六次电话,让她尽快往支付宝上绑定银行卡,绑定了之后又让她继续认证、输验证码并进行人脸识别,并称如果不配合将影响个人征信。

“我当时一看就感觉不对劲,很有可能是电信诈骗,问清楚来龙去脉后,让她不要轻信。当时,她已经把个人信息、银行卡信息、支付宝信息等都发给对方了,就



王振敏受表彰

差最后一步人脸识别了,我立刻按住了她的手机。”王振敏说。

随后,王振敏一边安慰该女子,一边开车带她到附近公安派出所报案。民警了解情况后,认为极有可能是网络诈骗人员冒充网购客服诈骗,当即阻止了这名女子的认证汇款行为。民警提醒,如果进行人脸识别之后,诈骗分子可能会进行后续的诈骗,把她两张银行卡内的钱全部划走。两张银行卡内共有资金 14 万元,是这名女子准备给孩子买房用的。

保安员王振敏的机智勇敢,让这名女子保住了巨额资金。这一案例提醒人们,要增强反诈意识,如果遇到涉及支付宝、银行卡等财务信息电话时尽快向警方求助。